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Департамент ліцензійного контролю 

 «       »     січня       2024 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» порушень 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови від 29 листопада 2023 року № 2266 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 30 жовтня 

2023 року № 530, Сектором НКРЕКП у Тернопільській області у термін з 21 листопада 2023 року по 

18 грудня 2023 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі – 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з постачання природного газу за період діяльності з 25 березня 2020 року по 31 грудня 

2022 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» складено Акт від 

19 грудня 2023 року № 538 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акта перевірки, надані Ліцензіатом 

листом від 21.12.2023 № 190 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункт 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу та подання її до 

НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою виявлено, що ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» подавало звітність 

до НКРЕКП із порушенням термінів, а саме: 

форму № 5а НКРЕКП-газ-моніторинг 

(місячна) за березень 2021 року на 1 день, за 

травень 2021 року  на 2 дні; 

форму № 4-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) за І квартал 2020 року на 9 днів, 

за ІІІ квартал 2020 року на 2 дні, 

за І квартал 2021 року на 1 день.  
 

(стор. 17 - 20 Акта) 
 

За Поясненнями Ліцензіата, порушення 

строків подання звітності за формою №5-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) та 

формою №4-НКРЕКП-газ- моніторинг 

(квартальна), зумовлені поштовою доставкою 

кур’єрської служби. ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ 

ЗБУТ» дані форми були сформовані з 

дотриманням строків подання та відправлені до 

НКРЕКП, підтвердженням є квитанції 

кур’єрської служби, копії яких були надані 
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спеціалістам сектору НКРЕКП у Тернопільській 

області  при перевірці.  

2 пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у 

частині здійснення господарської діяльності 

з постачання природного газу з 

дотриманням вимог Правил постачання 

природного газу, інших нормативно-

правових актів та нормативних документів, 

які регулюють ринок природного газу, 

зокрема: 

пункт 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 

(далі – Кодекс ГТС), та положень пункту 

4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2497 

(далі – Типовий договір), у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» протягом 

2020-2022 років не забезпечувало своєчасної 

збалансованості свого портфоліо балансування 

та не вчиняло дій щодо вчасного збалансування 

свого портфоліо балансування, що призвело до 

виникнення негативного небалансу природного 

газу: 

у період з 25.03.2020 по 31.12.2020 отримано 

від ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

(негативні небаланси) природний газ у кількості 

173,197 тис. куб. м  на суму 637,71 тис. грн (з 

ПДВ) та реалізовано ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» (позитивні небаланси) природний газ 

у кількості 89,139 тис. куб. м  вартістю 655,43 

тис. грн (з ПДВ), 

у період з 01.01.2021 по 31.12.2021 отримано 

від ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

(негативні небаланси) природний газ у кількості 

26,425 тис. куб. м  на суму 573,91 тис. грн (з ПДВ) 

та реалізовано ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» (позитивні небаланси) природний газ 

у кількості 572,52973 тис. куб. м  вартістю 

10 830,95 тис. грн (з ПДВ), 

у період з 01.01.2022 по 31.12.2022 отримано 

від ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» 

(негативні небаланси) природний газ у кількості 

110,50072 тис. куб. м на суму 3 084,57 тис. грн (з 

ПДВ) та реалізовано ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ» (позитивні небаланси) природний газ 

у кількості 157,01956 тис. куб. м вартістю 

5 508,59 тис. грн (з ПДВ). 
 

(стор. 46 - 48 Акта) 
 

За Поясненнями Товариства, ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» намагалося і 

намагається збалансувати своє портфоліо 

балансування з метою мінімізації використання 

газу оператора газотранспортної системи для 

здійснення постачання газу споживачам. Проте, 

з початком повномасштабної агресії російської 

федерації щодо України значна споживачів 

згорнули свою господарську діяльність, також 

зросло не прогнозоване використання 

природного газу у зв’язку з частим виключенням 

електроенергії.  

Таким чином, заявлені обсяги постачання 

природного газу, які були надані споживачами, 

та на підставі яких було визначено потребу та 

формувалися номінації на замовлену 
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потужність, не відповідали фактичному 

споживанню у відповідних періодах, що призвело 

до необхідності у врегулюванні небалансів. 

Товариством врегульовані щодобові 

небаланси шляхом оформлення ТОВ «Оператор 

ГТС України» та направлення одностороннього 

акту врегулювання щодобових небалансів 

Товариства за 2020-2022 роки. Товариством 

своєчасно та в повному обсязі здійснено оплату 

за добовий небаланс природного газу ТОВ 

«Оператор ГТС України». 

 

Згідно з пунктами 2.2.7 – 2.2.11 Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок  

№ 1800) при розрахунку розміру штрафу по кожному із порушень визначається сума балів, що 

присвоєна відповідним критеріям серйозності та характеру окремого порушення.  

Якщо ця сума по кожному порушенню не перевищує 12 балів серйозності та характеру 

окремого порушення, штраф за такі порушення відповідно до пункту 2.2.13 глави 2.2 Порядку № 1800, 

не застосовується. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті № 538, а саме: 

1.18 щодо недотримання підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо недотримання пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: пункту 1 глави 1 розділу 

XIV Кодексу газотранспортної системи та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, 

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 балів, тому 

штраф за ці порушення не застосовується. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 02.01.2024 № 2/16-24, та відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, якою 

застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» 

щодо недопущення надалі порушень вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов.  

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 

 



  ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ 

ЗБУТ» порушень вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня 2024 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання 

природного газу, від 18 грудня 2023 року № 538 відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року 

№ 1550, постанови НКРЕКП від 29 листопада 2023 року № 2266 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ 

ЗБУТ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 30 жовтня 

2023 року № 530, установлено, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» (далі  – 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ») (код ЄДРПОУ 43498880) порушило вимоги 

законодавства та главу 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, 

інших нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють 
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ринок природного газу, а саме пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2493, та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2497, у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

підпункт 18 пункту 2.2 у частині складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому порядку. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬОБЛГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушень вимог 

законодавства та Ліцензійних умов. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


